
KINO
Kot vidite, se tudi naše glasilo želi vklju-

čiti v tokove neposrednega obveščanja, zato
uvaja informativno rabriko o filmskem spo-
redu predvsem v našem kinematografu — ki-
no Šiška, tu in tam pa tudi novico o fifanu
»zunaj naših meja«. Seveda pa je naša želja,
da bi nam kdaj tudi pisali, kako vam je film-
ski spored všeč in kakšnih filmov si želite.
Pismo bomo posredovali Kinematografskernu
podjetju, ki bo najbrž znalo ustreči željam
svojih obiskovalcev. Danes vam predstavlja-
mo nekaj filmskih naslovov, s katerimi se b o
ste srečali oktobra in prvo palovico meseca
novembra v kinu Šiška.

Te dni bo v Ljubljani (kino Šišika in Uni-
on) slovesna premiera domačega barvnega
filma SUTJESKA. Gotovo veste, da gre za
enega največjih jugoslovanskih filmskih pro-
jektov doslej, za film, ki opisuje eno največ-
jih vojnih dram, ki evocira najtežjo partizan-
sko bitko II. svetovne vojne. V maju in juni-
ju leta 1943 je 20 tisoč borcev skupaj s Cen-
tralno bolnico prišlo v položaj, da so bili ob-
koljeni: v gorah Črne Gore in Bosne in Her-
cegovine jim je zaprl vse poti šestkrat moč-
nejši sovražnik — Nemci, Italijani in Bolgari.
Sredi umika in pri pokusu preboja je bil ra-
njen tudi maršal Tito, padlo je 7000 partiza-
nov in toliko je bilo tudi mrtvih Nemcev, ki
jih je vodil general Litters. Film je prejel
Specialno nagrado Festivala v Moskvi, Veliiko
zlato Areno letos v Puli kot najboljši film v
celoti, dobil je Zlafo Areno za scenarij in za
moško vlogo, režiser Stipe Delič pa Bronasto
Areno za režijo in nagrado gledalcev JESEN,
ki jo podeljuje tednik VUS. Kot najbrž veste,
igra vlogo vrhovnega komandanta Tita eno
največjih iman sodobne svetavne kinemato
grafije — Richard Burton, glasbo je napisal
nič manj znani grški skladatelj Mikis Teodo
rakis, igrajo pa še Ljuba Tadid (Savo Kova-
čeviča), Bata Živojinovič, Irena Papas, Mile-
na Dravič, Boris Dvornik, Bert Sotlar in dru-
gi-

Seveda pa se boste v kinu Šiška srečali
še z igralcem CHARLESOM BRONSONOM v
ameriški kavbojki CHATOpVA DEŽELA: igra
namreč Indijanca Chatooja, ki ga preganja
nihče drug kot JACK PALANCE. Film je re-
žiral Michael Wiriner.


